

జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా “మెగా జాబ్ మేళా” ప్రోచరు ఆవిష్కరణ



బులిటెన్లు కలెక్టర్ కి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఆ. తిప్పే నాయక్, డి.ఆర్.ఆ. ప్రజా ఫిర్యాదుల విభాగం అధికారి, డి.ఎస్.డి.ఎ. హరిశేష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : సోమవారం కలెక్టర్ చాందర్లో “వికాస్” ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 24వ తేదీ శనివారం పిఠాపురంలో జరిగే “మెగా జాబ్ మేళా” ప్రోచరును కలెక్టర్ సగిలి షాన్ మోహన్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వికాస్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె.లక్ష్మారావు మాట్లాడుతూ, ఈ జాబ్ మేళా ద్వారా సుమారు 36 కంపెనీలతో 2500 ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించనున్నామన్నారని, జాబ్ మేళాలో పాల్గొనే కంపెనీల వివరాలతో ఉన్న ప్రోచర్ను



సమయంలో సందర్భాది వంతెన సమీపంలో కారు అదుపుతప్పడంతో కొబ్బరి చెట్టును బలంగా ఢీకొట్టారు. దాంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు వ్యక్తులకు, ముగ్గురు మహిళలకు, చిన్నారికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయన్నారు. క్షతగాత్రులు అమలాపురంలోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం వెళ్లినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన వారి వివరాలు తెలియజేయబడలేదు.

కొబ్బరి చెట్టును ఢీకొట్టిన కారు

అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : శుభకార్యానికి వెళ్లి వస్తున్న ఓ కారు అదుపుతప్పి సందర్భాది వంతెన సమీపంలో ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఉన్న కొబ్బరి చెట్టును బలంగా ఢీకొట్టారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గూడాల గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు మహిళలు, ముగ్గురు పురుషులు, ఒక చిన్నారి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం మొదలై గంటే శుభకార్యానికి వెళ్లారు. శుభకారం చూసేసరి గూడాలకు తిరిగి వెళుతున్న సమయంలో సందర్భాది వంతెన సమీపంలో కారు అదుపుతప్పడంతో కొబ్బరి చెట్టును బలంగా ఢీకొట్టారు. దాంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు వ్యక్తులకు, ముగ్గురు మహిళలకు, చిన్నారికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయన్నారు. క్షతగాత్రులు అమలాపురంలోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం వెళ్లినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన వారి వివరాలు తెలియజేయబడలేదు.

ద్వారా సంఘాల ద్వారా కట్టిన సామ్యును గుత్తేదారులకి ఇప్పించాలి

- కమిషనరీ కౌమరగిరి గుత్తేదారుల విన్నవం

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ద్వారా సంఘాల ద్వారా కట్టిన సామ్యును గుత్తేదారులకి ఇప్పించాలని కోరుతూ కౌమరగిరి గుత్తేదారులు కమిషనరీ భావనకు తిసుకుంటూనే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాకినాడ అర్బన్ నియోజమవర్గ ప్రజలకి గత ప్రభుత్వంలో సవరణలు - పెరడలందరికీ ఇల్లు పథకములో భాగముగా కౌమరగిరి గ్రామం టీడీ రోడ్ ఆనుకొని ఉన్న ప్రాంతములో 16,000 మందికి ఇల్లు పట్టాలిచ్చారని, మేమందరం కాకినాడ నటి డివిజన్ హాసింగ్ అధికారులు పిలుపుపేరకు ఇల్లులు నిర్మించుటకు ముందుకు వచ్చామని, ఇళ్లు కట్టేవారికి ట్యాగ్ చేయడం జరిగిందని, లబ్ధిదారులు సూచి అగ్రిమెంట్ చేసుకున్న తర్వాత వాళ్ళు ఒప్పందంతో మాకు బిల్డింగ్ నిర్మాణం చేయటంకు ఐదేళ్ల మరయు సిమెంట్ ఇచ్చి వాళ్ళు కట్టిన ద్వారా సామ్యు రూ.20,000 నుండి 35,000లు వరకు అడ్వాన్స్ గా ఇచ్చేవారని, వాటిలో లబ్ధిదారులు ఎన్నుకున్న 30,000 లక్షల రూపాయలు ఇల్లు గాని మరియు 3,60,000 లక్షల రూపాయలు ఇల్లు



గాని నిర్మించేవాళ్ళమని, హాసింగ్ అధికారులు 3.60 లక్షల ఇల్లుకి మాత్రమే అడ్వాన్స్ పేమెంట్ ఇచ్చేవారని, 3.60 లక్షల ఇల్లుకి 9/9 కాలమ్స్ 9 స్తంభాలు వేసి ఐదేళ్లతో కూడిన ప్లెన్ థీమ్ విత్ ప్లెన్ కాన్సెప్ట్ సహా వేసి ప్లెన్ థీమ్ నుండి బేస్మెంట్ ఎత్తు 4 అడుగులు కట్టి ముందర భాగము వరందా (అరుగు) కట్టేవాళ్ళం, మిగతా ప్రాంతములో మనకిలాంటి హాస్ డిజైన్ లేదు ఈ విధముగా అడ్వాన్స్ తీసుకుని

బేసెమెంట్ కట్టేవారమన్నారు. రానురాను కొన్ని కారణాలవలన ముందు ఇచ్చిన అడ్వాన్స్ 35,000 అపి మరల మాకు అడ్వాన్స్ మెటీరియల్ ఇచ్చి మాచేత బేస్మెంట్ కట్టించేవారని, అలా కట్టిన బేస్మెంట్ కి (ఎస్.హెచ్.జి.) సామ్యును మాకు ఇచ్చారని, ఈ విధముగా బేస్మెంట్ కట్టుకుంటూ పనులు ముందుకు తీసుకుని పోయామన్నారని. ఈ మధ్య కాలంలో బేస్మెంట్ కట్టినవాటికి నిమిత్తం మా గుత్తేదారులకి చాలా వరకు డబ్బులు వచ్చాయి కాబట్టి హాసింగ్ అధికారులని ప్రైవేట్ అడిగిన వారు ఎస్.హెచ్.జి. అంబాల్ లబ్ధిదారులది గుత్తేదారులకి ఇవ్వడం నిలిపివేసినారు ప్రభుత్వం వారు బేస్మెంట్ లెవెల్ కి మెటీరియల్ తో కలుపుకుని రూ.50,000లు ఇస్తున్నది గతంలో అదే బేస్మెంట్ కి మెటీరియల్ తో కలిపి రూ.70,000లు ఇచ్చేవారని, ఎస్.హెచ్.జి. సామ్యును ఇల్లు నిర్మాణం కాబట్టి బేస్మెంట్ లెవెల్ తోనే మాకు రూ.90,000 నుండి 1,00,000లు వరకు అవుతుందన్నారు. కావున మేము కట్టిన బేస్మెంట్ కి ఎస్.హెచ్.జి. సామ్యును మాగుత్తేదారులకి ఇప్పించవలసిందిగా కోరుతున్నామన్నారు.

నాన్ స్టాండ్ వద్ద పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ మెరుగుపరచాలి

- శ్రామిక మహిళా డిమాండ్



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాన్య ఆస్పత్రి ఎదుట నాన్ స్టాండ్ బస్టాండ్ వద్ద పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ మెరుగుపరచాలని కోరుతూ ఈరోజు శ్రామిక మహిళా కన్వీనింగ్ కమిటీ జి.బి.టి రాజ్, చంద్రమల్ల వద్ద ఆధ్వర్యంలో కాకినాడ మున్సిపల్ కమిషనరీ భావనకి వివేచిత పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ బస్టాండ్ వద్ద అనేకమంది మహిళలు స్టూడెంట్స్, హాస్పిటల్ కి వచ్చే గర్భిణీ స్త్రీలు, పేషెంట్స్ బస్టాండ్ అక్కడ కోసం అక్కడ వేచి వేచి నిత్యము అక్కడ రద్దీగా ఉండే ప్రాంతం కూడా. కానీ అక్కడ పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ లేక అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. అక్కడ బాత్రూం కట్టినా కనీస అవసరాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందికి గురవుతున్నారన్నారు. అంతేకాదు రాత్రి సమయంలో విద్యుత్ సౌకర్యం లేక అసాంఘిక కార్యకలాపాలు కూడా జరుగుతున్నాయి అన్నారు. ఈ సమస్యపై మున్సిపల్ కమిషనరీ భావన స్పందించి త్వరలో పరిష్కరిస్తామని తెలియజేశారు.

సకాలంలో పరిష్కారం చూపాలి

- “ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ”, “డయల్ యువర్ కమిషనరీ” నిర్వహించిన కమిషనరీ భావన



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ ద్వారా వచ్చిన ప్రతి ఒక్క సమస్యనూ సత్వరమే పరిష్కరించాలని కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనరీ భావన ఆదేశించారు. స్థానిక నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం ఉదయం 9:30 నుంచి 10:30 వరకు డయల్ యువర్ కమిషనరీ కార్యక్రమాన్ని అనంతరం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థను కమిషనరీ నిర్వహించారు. డయల్ యువర్ కమిషనరీ ద్వారా ఇంజనీరింగ్, ప్రజారోగ్యం, టౌన్ ప్లానింగ్, యూపీవి విభాగాలకు సంబంధించి 15 మంది ఫోన్ ద్వారా సమస్యలు విన్నవించారు. ఆయా సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనరీ భావన అక్కడే ఉన్న అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో భాగంగా నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో నేరుగా ప్రజలు నుంచి కమిషనరీ వినతులు స్వీకరించారు. తన భూమిని వెళ్ళకరు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నారని ఒకరు, రహదారుల అక్రమణ.. ఇలా వివిధ అంశాలపై 23 వినతులు

కమిషనరీ కు అందాయి. ప్రజలు ఇచ్చిన వినతులను స్వయంగా తీసుకొని వాటి పరిష్కారానికి ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనరీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క దరఖాస్తుకు నాణ్యమైన పరిష్కారాన్ని అందించాలని స్పష్టం చేశారు. పరిష్కారమైన సమస్యలకు సంబంధించి సంబంధిత దరఖాస్తుదారునికి సమాచారం కూడా ఇవ్వాలన్నారు. ఆయా దరఖాస్తుల ప్రగతిపై వెబ్ సైటులో సమీక్షించాలని కమిషనరీ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగరపాలక సంస్థ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ పి.నత్యమాల, స్ట్రాక్చరల్ ఇంజనీర్ ఎన్.కె.వెంకటరావు, ఎం.హెచ్. డాక్టర్ పుష్పి చరణ్, డి.సి.పి. హరిదాస్, మేనేజర్ కర్ణి సత్యనారాయణ, ఉద్యోగ సహాయ సంచాలకులు డి.వి. శిరీ, చలువురు డి.కె. లు, ఎం.కె.లు, సూపరింటెండెంట్ లు పాల్గొన్నారు.

ఈ- క్రామ్ బుకింగ్, సీసీఆర్టీ కార్డుల పంపిణీ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలి



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లాలో సాగు ఉత్పత్తిని పెంచడంతో పాటు ఈ- క్రామ్ బుకింగ్, సీసీఆర్టీ కార్డుల పంపిణీ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలకు సంబంధించిన క్షేత్రస్థాయిలో జరుగుతున్న కార్యక్రమాలపై జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్.. వ్యవసాయం, పశుసంపరక, ఉద్యానవన, మత్స్య, మైక్రో ఇరిగేషన్, లీడ్ బ్యాంక్ శాఖల అధికారులతో కలిసి అన్ని మండల తహశీల్దార్లు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు ఇతర మండల స్థాయిలో అధికారులతో పీడీయో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. మండల స్థాయిలో సాగు ఉత్పత్తి పెంచడానికి చేపడుతున్న చర్యలు, ఇప్పటివరకు ఎంత మేర సాగు చేయబడింది, ఈ-క్రామ్ బుకింగ్, జిల్లా సాగు చేస్తున్న ఉద్యాన వంటల వివరాలు తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగు ఉత్పత్తి పెంచడానికి అవకాశాలను చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఇందుకు క్షేత్రస్థాయిలో వ్యవసాయ అధికారులు రైతులకు విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. అవేదికంగా మండలాల వారీగా రైతులు ఏయే వరి రకాలు సాగు చేసుకున్నారో వివరాలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. వస్తావా సాగుదారుడికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఫలాలు అందేలా ఈ- క్రామ్ బుకింగ్ సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. అవేదికంగా కౌలు రైతులకు గుర్తింపు పత్రాల ప్రక్రియ వేగవంతం చేసి, రుణాలు మంజూరుపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. అప్పులైన కౌలు రైతులకు తప్పని సరిగా సీసీఆర్టీ కార్డు అందేలా రెవెన్యూ, వ్యవసాయ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఉద్యాన, మైక్రో ఇరిగేషన్ వంటల సాగుపై రైతులు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డా.డి.తిప్పే నాయక్, వ్యవసాయ శాఖ జేడీ ఎన్ విజయ కుమార్, మత్స్య శాఖాధికారి కె.కరణాకర్, డ్యామా పీడీ ఎ వెంకటలక్ష్మి, జిల్లా ఉద్యాన అధికారి ఎం.వల్లికార్జునరావు, పీపీఎంఐపీ పీడీ జివీవీపీ. ప్రసాద్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్.చంద్రశేఖర్, సుబ్బినారాయణకు సంఘానికి ఎటువంటి సంబంధం లేదు

- నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ ప్రతినిధి : ఆల్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ నాలుగో తరగతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘంకి రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా చెప్పుకుంటున్న ఎన్.చంద్రశేఖర్, సుబ్బినారాయణలకు తమ సంఘానికి ఎటువంటి సంబంధం లేదని నాలుగవ తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా అధ్యక్షుడు సవరణ చిన్న పాపారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కె.ఎ.ఎ. చంద్రశేఖర్, నగర అధ్యక్షుడు ముక్కే రామకృష్ణలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఒక ప్రకటనను సోమవారం విడుదల చేశారు. 2022 నవంబర్ లో సంఘం నుంచి వారిని తప్పించారని అయినా వారు అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అంటూ చెప్పుకోవడం వట్ల తప్పు పట్టారు. వీరితో ఎటువంటి లావాదేవీలు జరపవద్దని, వారికి సంఘానికి ఎటువంటి సంబంధం లేదని అధ్యక్షుడు పాపారావు తెలిపారు. కాకినాడ నగరంలో ఉన్న సంఘ భవనంలో వచ్చిన అధ్యక్షులు వారు దుర్వినియోగం చేస్తున్నందున వారిపై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. వారికి ఆ ఉద్యోగ సంఘంతో సంబంధం లేదన్నారు.

గడువు ముగిసిన పదార్థాల వినియోగం - శ్రీ సూర్య రెస్టారెంట్ పై కేసులు నమోదు



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : విజిలెన్స్ ఎస్సీ కె.ఎన్.ఎస్.వి. సబ్బారెడ్డి ఆదేశాల వేరకు విజిలెన్స్ అధికారులు, ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు మరియు లీగల్ మెట్రాలజీ అధికారులు సంయుక్తంగా రాజమహేంద్రవరం టౌన్, ఎవి అప్పారావు రోడ్ లో గల శ్రీ సూర్య రెస్టారెంట్ వెజ్, నాన్ వెజ్ హోటల్ ను తనిఖీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా క్యాండిడ్ పవయా టూటీ ఫ్రూటీ 1 కేజీ ప్యాక్ నందు మరియు 500గ్రాముల లూజు ప్యాక్ మొత్తం 1.5 కేజీల ప్యాక్ పై వినియోగ కాలపరిమితి ముగిసిన వుండటం గుర్తించి సడరు హోటల్ యజమానిపై జాయింట్ కలెక్టర్ కోర్టునందు ఎఫ్ఎన్-ఎన్ఎం-2006 సెక్షన్ 27(3) ప్రకారం కేసు నమోదు చేసారు. హోటల్ నందు వినియోగిస్తున్న వంట నూనె టిపిసి రీడింగ్ 25 కంటే అధికంగా ఉండి పర్మిషుల్ లిమిట్స్ దాటిన కారణంగా హోటల్ యజమానిపై ఎఫ్ఎన్ఎన్ఎం రెగ్యులేషన్ 2.3.15(8) ప్రకారం జాయింట్ కలెక్టర్ కోర్టు నందు కేసు నమోదు చేశారు. హోటల్ తనిఖీకి విచ్చేసిన సమయంలో హోటల్లో తయారుచేసి రెడిగా ఉన్న చికెన్ ఫ్రై పీస్ బిర్యానీ నుండి క్యాంపిల్ ను నాణ్యతా పరీక్షల నిమిత్తం స్టేట్ ఫుడ్ ల్యాబ్, నాచారకు పంపించారు.

అర్జీలను అత్యంత నాణ్యతతో పరిష్కరించాలి

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ కార్యక్రమంలో అందిన అర్జీ లను అత్యంత నాణ్యతతో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వికాస్ నంద హాల్ లో జరిగిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్.. డి.ఆర్.ఆ. డి.టి.పి.నాయక్, జే.పి. సీ.కె.ఎం. ఎ. శ్రీరామ్ చంద్రమూర్తి, హాసింగ్ పీడీ ఎస్.వి. సత్యనారాయణ, డి.ఆర్.ఆ. పీడీ కె. శ్రీరమణి, సీపీవీ పి. శ్రీరామ్, డి.ఎల్.పి. పి. నారాయణ మూర్తిలతో కలిసి హాజరై, ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను ఆయా శాఖల అధికారులు సూచించిన వాటిపై త్వరితగతిన సమగ్రమైన, సంతృప్తికరమైన పరిష్కారాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవిన్యూ, పింఛన్ మంజూరు, టిడ్పా గృహాలు, ఇళ్ల స్థలాలు, భూమి వివరాలు ఆన్ లైన్ లో నమోదు, అక్రమణలు తొలగింపు, డ్రైన్, కాలుష్య పూడిక తొలగింపు, పారిశుధ్యం, సభ్య సంస్థల పంజూరు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు వంటి అంశాలకు చెందిన 381 అర్జీలు అందాయి.



ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార నిమిత్తం ప్రతి సోమవారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో అందిన అర్జీలను గడువులోనే పరిష్కరించాలన్నారు. అర్జీదారుని సమస్యను క్లుగ్ణంగా పరిశీలించి తగిన పరిష్కారం చూపాలన్నారు. పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ అర్జీల పరిష్కారం ప్రగతిపై ప్రతి శనివారం సమీక్షించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు, కలెక్టరేట్ విభాగాల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిఎన్టీయూకి ప్రాంగణంలో 'తల్లి పేరు మీద ఒక చెట్టు'



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : జిఎన్టీయూకి ప్రాంగణంలో సోమవారం యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కాకినాడ (యునిఇకె) నేషనల్ క్యాడెట్ కార్పస్ (ఎన్సిసి) ఆధ్వర్యంలో 'తల్లి పేరు మీద ఒక చెట్టు' అనే నినాదంతో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం వద్ద మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం చేపట్టారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఇన్ ఛార్జ్ ఉపకులపతి ప్రొ.కెవిఎస్.జి. మురళీకృష్ణ విచ్చేయగా గౌరవ అతిథిగా రెక్కాల్ ప్రొ.కె.వి.రమణ, యూనిఇకె ప్రొ.ఎన్.మోహన్ రావు, ఎన్సిసి ఆఫీసర్ బల్వన్ సింగ్ లు విచ్చేసారు. యూనిఇకె ఎన్సిసి కేర్ ట్రోఫీ, లక్షణ కిక్ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ ఛార్జ్ ఉపకులపతి ప్రొ.కెవిఎస్.జి. మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ తల్లి పేరు మీద మొక్కలను నాటడం అంటే తల్లిని పూజించడంతో సమానం అని పేర్కొన్నారు. విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణంలో అధిక సంఖ్యలో మొక్కలు నాటేందుకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామన్నారు. మొక్కలను నాటడం ద్వారా విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణం అంతా పచ్చదనంతో కళకళలాడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెక్కాల్ ప్రొ.కె.వి.రమణ, యూనిఇకె ప్రొ.ఎన్.మోహన్ రావు, ఎన్సిసి ఆఫీసర్ బల్వన్ సింగ్, యూనిఇకె ఎన్సిసి కేర్ ట్రోఫీ డా. డి.లక్ష్మణ కిశోర్, ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్-1 ప్రొ.గ్రాం ఆఫీసర్ కె.రమణాజీ, ఎన్సిసి అధికారులు, ఎన్సిసి క్యాడెట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లా కలెక్టర్ వారి కార్యాలయంలో సోమవారం కోర్ట్ హాల్ నందు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రోగ్రాం అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ వారు రాష్ట్ర స్థాయి జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశంలో చేర్చించిన వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు సంబంధించిన విషయాలను ప్రోగ్రాం అధికారుల ద్వారా తెలియజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతి వారం ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యధికారులతో సమీక్షా సమావేశం జరిపి జిల్లాలో అమలు అవుతున్న జాతీయ ఆరోగ్యకార్యక్రమాల అమలు చేయడంలో ఉన్న లక్ష్యాలు సూటిగా సూచించి అమలు చేసేవిధంగా ఈ సమావేశంలో తగు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. సందర్భంగా జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి డా. నరసింహ నాయక్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ వారితో జరగబోవు సమీక్షా సమావేశానికి తమకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు మరియు సమాచారం తీసుకొని రావాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డి. 20.08.2024 తేదిన జరగబోవు జాతీయ సుబి పురుగుల నివారణ దినోత్సవం గురించి గోడ పత్రకము జిల్లా కలెక్టర్ అందించారు. తదనంతరం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి వారి కార్యాలయంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రోగ్రాం అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ ఛార్జ్ జే.పి.ఎ. డా. ఆర్. రమేష్, ఇన్ ఛార్జ్ డి.బి.బి. డా. శ్రీనివాస్ డి.ఎం. డి.పా.వె. డా. పి.నరత, ఇన్ ఛార్జ్ డి.సి.ఆర్.బి.ఎస్.కె. డా. బి.ప్రభాకర్, డి.సి.ఎస్.ఆర్.ఎం.ఎ. డా. పి.అనంత, డి.సి.ఎస్.డి. ప్రవీణ, ఇన్ ఛార్జ్ డి.పి.ఎం.ఎ. డా. సురేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రోగ్రాం అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

- సుబి పురుగుల దినోత్సవం గోడ పత్రక ఆవిష్కరణ

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లా కలెక్టర్ వారి కార్యాలయంలో సోమవారం కోర్ట్ హాల్ నందు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రోగ్రాం అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ వారు రాష్ట్ర స్థాయి జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశంలో చేర్చించిన వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు సంబంధించిన విషయాలను ప్రోగ్రాం అధికారుల ద్వారా తెలియజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతి వారం ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యధికారులతో సమీక్షా సమావేశం జరిపి జిల్లాలో అమలు అవుతున్న జాతీయ ఆరోగ్యకార్యక్రమాల అమలు చేయడంలో ఉన్న లక్ష్యాలు సూటిగా సూచించి అమలు చేసేవిధంగా ఈ సమావేశంలో తగు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. సందర్భంగా జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి డా. నరసింహ నాయక్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ వారితో జరగబోవు సమీక్షా సమావేశానికి తమకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు మరియు సమాచారం తీసుకొని రావాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డి. 20.08.2024 తేదిన జరగబోవు జాతీయ సుబి పురుగుల నివారణ దినోత్సవం గురించి గోడ పత్రకము జిల్లా కలెక్టర్ అందించారు. తదనంతరం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి వారి కార్యాలయంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రోగ్రాం అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ ఛార్జ్ జే.పి.ఎ. డా. ఆర్. రమేష్, ఇన్ ఛార్జ్ డి.బి.బి. డా. శ్రీనివాస్ డి.ఎం. డి.పా.వె. డా. పి.నరత, ఇన్ ఛార్జ్ డి.సి.ఆర్.బి.ఎస్.కె. డా. బి.ప్రభాకర్, డి.సి.ఎస్.ఆర్.ఎం.ఎ. డా. పి.అనంత, డి.సి.ఎస్.డి. ప్రవీణ, ఇన్ ఛార్జ్ డి.పి.ఎం.ఎ. డా. సురేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



త్రైకాండోలో గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించిన క్రీడాకారులు



అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక శ్రీనివాస త్రైకాండో క్రీడ విద్యార్థులు పలు విభాగాల్లో మూడు గోల్డ్ మెడల్స్, సిల్వర్, రెండు బ్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించినట్లు త్రైకాండో సీనియర్ కోచ్ పితాని త్రిమూర్తులు తెలిపారు. మెడల్స్ సాధించిన క్రీడాకారులను అంబాజీపేట జిల్లా హైస్కూల్లో సోమవారం అభినందించారు. ఈ నెల 11వ తేదిన కాకినాడ జిల్లా స్టాడియంలో 30వ ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ జూనియర్, సీనియర్ త్రైకాండో పంచాయతీ షిప్ పోటీలు జరిగాయని త్రిమూర్తులు తెలిపారు. ఈ పోటీలలో సీనియర్ విభాగంలో పితాని భార్య శ్రీకళ, కె.లక్ష్మి ప్రసన్నలు గోల్డ్ మెడల్లును, కె.వి.నూత్తు సిల్వర్ మెడలు, డి.రాఘవేంద్ర బ్రాంజ్ మెడల్స్ సాధించారన్నారు. జూనియర్ విభాగంలో ఎ.అదిత్య గోల్డ్, ఎ.వి.చైతన్య బ్రాంజ్ మెడల్స్ క్రైవసం చేసుకున్నారు. మెడల్స్ సాధించిన క్రీడాకారులను ఎస్సీ కె.వి.ఎం. ప్రధానోపాధ్యాయుడు కె.పాంపాం, ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ పితాని త్రిమూర్తులు, పీడీ కె.అదిత్య, పీకేటీ అంబే సూర్యకుమారిలు అభినందించారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శులకు గ్రామ పంచాయతీ విధులపై శిక్షణ

అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : గ్రామ పంచాయతీ విధి విధానాలపై ఇస్తున్న శిక్షణా తరగతులను సర్దిచెప్పడం చేసేందుకు గ్రామాటి వృద్ధి పాటుపందలని ఎంపీపీ డా.మోతీ వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. అంబాజీపేట మండల ప్రజా కార్యాలయంలో ఎంపీపీ.జి. జి.నరేంద్ర అధ్యక్షతన సర్పంచ్ లకు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు గ్రామ పంచాయతీ విధులపై సోమవారం శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ. నరేంద్ర పంచాయతీ నిర్వహించే బాధ్యతలు, పరిపాలన, అభివృద్ధి ప్రణాళికలు పై శిక్షణ ఇచ్చారు. అలాగే చెత్త నుండి ప్రజా సంక్షేమం కోసం కేంద్రాల నిర్వహణ, వాటి ఉపయోగాలను వివరించారు. మూడు రోజులు

